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Ata da 29º (Vigésima nona) Sessão Ordindria da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos cindo dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e um (05/08/2021), as 19h10m, reunir_am—se na 
Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Sa_ntos 
da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretério Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande 

Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo 
quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sess3o. w- O senho_r Presidente 
saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 27º (vigésima sétima) sçssãu, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente pediu que 
fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. Indicação nº 
033/2021 “Indico ao Poder Executivo que junto ao DER/SE, implemente 02 (dois) quebra-molas entre a 
entrada na cidade vindo de Simdo Dias e o Bar de Jaconias”; Indicação nº 034/2021 “Solicito ao Poder 
Executivo que realize a complementação do calgamento de algumas ruas do Conjunto Albano Franco, 
principalmente da Rua “C”, préximo & casa de Moura”; Indicação n° 035/2021 “Solicito ao DER/SE que 
implemente 02 (dois) quebra-molas na Rodovia SE 179 que liga os municipios de Pinhdo e Simão Dias, 
proximos as chdcaras de Jussivalda e Cicero do 6nibus, no municipio de Pinhdo”; Indicação nº 036/2021 
“Indico ao Poder Executivo que implemente o calgamento e alguns bancos de assento em frente à Igreja 
catdlica do Pov. Beija-Flor de Baixo (Comunidade conhecida como Nagdo)”; Moção de Pesar nº 013/2021 
“Externa pesar pelo falecimento da jovem Raine Cerqueira Santos™; Mogao de apoio nº 001/2021 “Moção 
de apoio a manutengdo da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos como empresa publica”. Em 
seguida a palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual saudou a todos e desejou um ótimo 
retorno aos trabalhos legislativos e mencionou sobre as indicações apresentadas, sendo favorável as mesmas 
e ainda acrescentou mais sugestões sobre a indicação nº 034/2021, falou da moção de apoio referente a 
privatização dos correios e a importância da permanência da empresa no município de Pinhão e em todo o 
país. Cosme também ressaltou que vai enviar a moção referente aos Correios para outros políticos na 
intenção de gerar mais apoio a empresa e seus trabalhadores. Com a palavra o vereador Edson Gil falou 
sobre as indicações apresentadas, mostrou-se a favor e afirmou que a gestão já tem planos para executar 
alguns desses pedidos, como restauração de outras ruas do Conj. Sizenando e sugeriu implementar quebra- 
molas no Assentamento Vaza Barris, lembrando do paliativo colocado nas ruas daquela localidade no qual 
o objetivo é implantar o calçamento. Recordou do reparo na Rua Seixas Dórea que era cobrada pelos 
moradores, além de outras restaurações que serão feitas em outras ruas do município. Fabiano falou sobre 
sua aprovação as matérias do dia, mencionou sobre a moção de pesar de sua autoria e lamentou a perda de 
outras pessoas que perderam a vida nas últimas semanas, como Dona Nizete, Zé de Eraço, Gildo, entre 
outros. Fabiano agradeceu pela presença dos agentes de endemias nos povoados, e sempre será favorável 
aos projetos que sejam benéficos para o povo. Heraldo Chagas iniciou falando sobre sua aprovação a moção 
de apoio a não privatização dos Correios, afirmando da importância da agência neste município e destacou 
o ótimo trabalho do funcionário Marcelo naquela empresa. Sobre as indicações, Heraldo mostrou-se 
favorável a todas, mas relembrou que o seu pedido para a pintura dos quebra-molas na rodovia e na cidade 
ainda não foram totalmente executados. Em relação a moção de pesar, Heraldo relembrou do carisma, 
dedicação em tudo que fazia e o quanto a jovem Raiane deixou saudades e bons exemplos para os que a 
conhecia. José Allysson sugeriu a presença do público nas sessões ordinárias respeitando os critérios de 
segurança e restrições sanitárias e pediu um minuto de silêncio em homenagem a Raiane Cerqueira. Em 
relação as matérias apresentadas, Allysson se posicionou contra a privatização dos Correios, o qual 
prejudicaria as pequenas cidades e destacou o trabalho do funcionário Marcelo pelo atendimento ao povo 
pinhãoense e quem precisa dos serviços dos Correios neste município. Heraldo pediu a palavra e disse que 
os Correios tem sido defasado pelo governo federal para poder privatizá-lo. Allysson ressaltou que as 
indicações serão benéficas para o povo, se aprofundando mais um pouco sobre a indicação nº 034/2021, 
mencionando que todas as ruas do conjunto Sizenando (Anti 2o Conj. Albano Franco) estão precisando de 
restauração, inclusive depois das obras feitas pela DESO, afirmando que o Poder Executivo está ciente da
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situação e que vai recuperar os locais. Klebson esclareceu que o objetivo da indicação é que seja feita a 
restruturação em todas as ruas do Conjunto Sizenando, mostrou-se favorável a moção de apoio e se 
solidarizou-se com a família de Raine Cerqueira. Não havendo mais oradores, o presidente passou para 
Ordem do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº 033/2021- 

Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Indicação 
nº 034/2021- Aprovada pela maioria dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - 

Indicação nº 035/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única 
discussão e votação - Indicação nº 036/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
primeira e única discussão e votação - Moção de Pesar nº 013/2021 - Aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Moção de Apoio nº 001/2021 - Aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL — Cosme Rochão externou 
sentimentos as famílias de Dona Nizete e Zé de Eraço e consequentemente explanou um pouco sobre sua 

sobrinha Raiane, a qual segundo Cosme, a jovem era promissora, trabalhava e ajudava sua família em todos 
os aspectos, além de estudar e desejar se formar em Direito. Cosme agradeceu em nome da sua família o 
apoio de todos e em especial ao vereador Fabiano pelo apoio frente a luta para resolver as questões do 
velório e enterro da jovem. Cosme lamentou bastante pelo que a família vem passando, mas espera que 

possam superar esse momento. Edson Gil solidarizou-se a família de Raiane e lamentou profundamente 

pelo acontecido, desejando muita força para superar esta perda. Edson também prestou solidariedade à 
família de Ivanilde da Rifa pelo falecimento do seu pai. Elson Fernande falou sobre a menina Raiane e 
prestou condoléncias a familia lembrando do carinho que a população pinhdoense tinha pela garota. O 
vereador também prestou seus sentimentos pelas percas de Zé de Erago e Dona Nizete. Fabiano agradeceu 
pela aprovagdo da indicação e moção da sua autoria. Prestou solidariedades pelas familias ilutadas e 
informou alguns dados da vacinação no municipio. Agradeceu a Luana Gregório junto a Zezinho Sobral 
pela mudanga de nome do Colégio Estadual que passa a se chamar “Anita Passos de Oliveira”. Heraldo 
Chagas deu continuidade falando sobre Raiane e sua familia como também outras familias que perderam 
seus entes queridos. Heraldo relembrou algumas indicagdes de sua autoria a qual pedia que o poder 
executivo solucionasse a questdo dos cachorros soltos nas ruas e da restauragio do saneamento basico da 
Rua Manoel Ferreira Passos, ambas ainda não foram atendidas. José Allysson Bispo falou do seu apoio aos 
Conselheiros tutelares e apresentou a Lei sancionada pelo prefeito municipal, a qual adiciona alguns direitos 
aos membros do Conselho e relatou as lutas didrias da equipe. Allyson também apresentou algumas agdes 
realizadas pela atual gestdo em especial a Secretaria de Agricultura. Klebson agradeceu pelas aprovagdes 
de suas indicagdes, parabenizou toda a equipe da saude pelos trabalhos prestados a comunidade e em relação 
as ações apresentadas por Allysson sobre a Secretaria de Agricultura, Klebson apenas discordou de alguns 
pontos que para ele não foram apresentados, como a quantidade de pessoas assistidas e de terras aradas. 
Allysson disse que vai averiguar sobre a quantidade de terras aradas, mas as pessoas que procuraram a 
Secretaria foram sim atendidas. Rogério agradeceu pela aprovagdo de sua autoria, prestou condoléncias as 
familias ilutadas e parabenizou a gestdo junto a Secretaria de Obras pelo trabalho realizado na Rua Alvany 
Amaral e principalmente nos paliativos realizados no Assentamento Vaza Barris. Não havendo mais 
oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das 
sessOes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de agosto de 2021. 

Roateo Sondon do. Silvo. 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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